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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић разговарао је данас са
замеником министра спољних послова Републике Гане Џејмсом Ђећи Кбејсоном, чија
делегација борави у посети Београду, у оквиру које ће бити одржане билатералне
политичке консултације министарстава спољних послова Републике Србије и
Републике Гане.

Министар Ђурић истакао је да Србија придаје велики значај традиционално пријатељским
односима са Ганом и остаје чврсто опредељена за њихово даље јачање, нагласивши да Гану
сматра искреним пријатељем и једним од својих најважнијих партнера на афричком
континенту.

Подсетивши на своју званичну посету Гани у јулу прошле године, министар је оценио да је она
дала снажан подстицај даљем развоју билатералних односа и сарадње. Изразио је очекивање
да ће ускоро бити реализоване и посете председника и министра спољних послова Гане
Београду, истичући да су им упућени отворени позиви.

Министар Ђурић посебно је захвалио Гани на доследној подршци очувању суверенитета и
територијалног интегритета Републике Србије, нагласивши да је то једно од најважнијих
државних и националних питања за Србију.

Осврнувши се на економску сарадњу, министар је оценио да постоји значајан простор за њено
унапређење, имајући у виду потенцијале привреда двеју земаља. У том контексту указао је да је
Србија у последњој деценији више него удвостручила свој бруто домаћи производ и очувала
стабилну макроекономску ситуацију, што представља добру основу за привлачење нових
инвестиција и јачање привредних веза са партнерима у Африци.

Ђурић је подсетио да је Амбасада Републике Србије у Акри поново отворена 2021. године, што
представља јасну потврду посвећености Србије развоју односа са Ганом и истовремено
поздравио поновно отварање Амбасаде Гане у Београду.

Шеф српске дипломатије поздравио је одлуку Гане да учествује на манифестацији Експо 2027 у
Београду, нагласивши да ће Србији представљати велику част и задовољство да буде домаћин
ове престижне манифестације и да том приликом угости делегацију пријатељске Гане.

Министар Ђурић је, такође, подсетио да је Влада Републике Србије донела одлуку да се 1.
септембар обележава као Дан несврстаних, у знак сећања на историјску улогу Београда у
оснивању Покрета несврстаних и потврду стратешког опредељења Србије да настави да
обнавља и продубљује односе са партнерима широм света.
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